
ΣΕΠΕ  «η  Αθηνά»:  Βία  και
τρομοκρατία από τις ορδές του
Χρυσοχοΐδη  στο  Γαλάτσι.  Να
παραιτηθεί
Την Κυριακή το απόγευμα, εκπαιδευτικοί, γονείς και πολίτες της
περιοχής της Λαμπρινής έγιναν μάρτυρες δολοφονικής επίθεσης
των δυνάμεων των ΜΑΤ απέναντι σε νεολαίους και εργαζόμενους
που  πραγματοποιούσαν  μαζική  αντιφασιστική  συγκέντρωση  στην
πλατεία του Αγίου Ανδρέα.

Στον πεζόδρομο της οδού Πανδοσίας, που βρίσκονται τα 25ο και
174ο Δημοτικά Σχολεία Αθηνών, καταστήματα και cafe, η ενέδρα
και η απρόκλητη επίθεση με άγρια βία, χημικά και δακρυγόνα των
δυνάμεων καταστολής απέναντι στους νεολαίους, σε διερχόμενους
πολίτες,  εργαζόμενους  στα  μαγαζιά  αλλά  ακόμα  και  σε
μικρά  5χρονα  παιδιά  ήταν  ένα  πραγματικό  μακελειό!

 

Πορεία προς τον αγ. Ανδρέα στο Γαλάτσι.
Συγκέντρωση τωρα στην πλατεία.
Διμοιρίες  κατεβαίνουν  προς  την  συγκέντρωση
pic.twitter.com/znpEgc5zNi

— νά τζί (@na_tzi) November 1, 2020

Η  τυφλή  αστυνομική  κτηνωδία  άφησε  πίσω  της  βαριά
τραυματισμένους, οι περισσότεροι-ες, στο κεφάλι, που σέρνονταν
και κλωτσούνταν σε όλον τον πεζόδρομο από τα ΜΑΤ, χωρίς να
επιτραπεί καμιά παροχή ιατρικής βοήθειας από το ΕΚΑΒ, που
κλήθηκε από τους πολίτες! Πρόκειται για βασανισμό των βαριά
χτυπημένων νεολαίων, αλλά και για μια πραγματική επιχείρηση
βίας  και  τρομοκρατίας  όλου  του  κόσμου  από  τις  ορδές  του
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Υπουργού Χρυσοχοϊδη.

 

4 οι πιο σοβαρά τραυματίες
5 – 6 οι προσαχθέντες, μπορεί και να είναι τραυματίες κάποιοι
ΕΠΙΘΕΣΗ ΤΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ ΣΕ ΑΝΤΙΦΑΣΙΣΤΙΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ. Μετά από
την απαγόρευση της αντιφασιστικής συγκέντρωσης καταρχάς στο
Ν. Ηρακλειο και κατόπιν στη Ν.Ιωνία, οι μπάτσοι επιτέθηκαν
από παντού pic.twitter.com/YhAdhP7Drm

— Α(Β)Γ[Δ] (@A_BG_D) November 1, 2020

Η αστυνομική βία πάει χέρι-χέρι με την αντικοινωνική πολιτική
των  κυβερνώντων  που  καταστρατηγεί  εργασιακά  δικαιώματα,
περιστέλλει κοινωνικές-λαϊκές ελευθερίες και ποινικοποιεί τους
εργατικούς  κοινωνικούς  αγώνες  και  τις  αντιστάσεις  των
εργαζομένων  και  της  νεολαίας.

 

Αυτή  τη  στιγμή  στον  Ευαγγελισμό  βρίσκονται  4  άτομα  με
ανοιγμένα  κεφάλια  από  την  αντιφασιστική  συγκέντρωση  που
χτυπήθηκε  από  τους  βασανιστές  του  Χρυσοχοΐδη.  Μέσα  στο
χειρουργικό  περιμένουν  ασφαλίτες  να  τους  συλλάβουν.
Ενοχοποίηση των θυμάτων κ παρακωληση ιατρικής φροντίδας.

— Maria Louka (@maria_louka) November 1, 2020

Μετά  και  από  τη  διάλυση  της  μεγάλης  αντιφασιστικής
συγκέντρωσης  στο  Εφετείο  και  την  τυφλή  βία  των  δυνάμεων
καταστολής απέναντι σε μαθητές που διεκδικούσαν υγειονομικές
συνθήκες  και  ασφαλή  σχολεία  απέναντι  στην  πανδημία,
η  παραίτηση  του  Υπουργού  ΠΡΟ.ΠΟ  είναι  το  ελάχιστο  που
απαιτούμε!

Εκφράζουμε την αλληλεγγύη και την συμπαράστασή μας σε όλους
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τους νεολαίους, τους πολίτες, τους εργαζόμενους στα μαγαζιά
που χτυπήθηκαν και επλήγησαν από τη βάρβαρη αστυνομική επίθεση
και καλούμε σε ένα μαζικό μέτωπο αντίστασης απέναντι στην
κρατική βία και την καταστολή.

Η ΚΡΑΤΙΚΗ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ!
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